
Протокол №3 

засідання Виборчої комісії з проведення виборів директора Відокремленого 
структурного підрозділу «Технічного фахового коледжу Луцького 

національного технічного університету»

06.10.2021 р. м. Луцьк

Присутні:
Буснюк С.В. - голова Виборчої комісії
Божидарнік Т.В. - заступник голови Виборчої комісії
Даценко О.Л. - секретар Виборчої комісії
Дудич Н.Л. - член Виборчої комісії
Шавиріна Є.М. - член Виборчої комісії
Давидюк О.С. - член Виборчої комісії 
Губарик Ю.С. - член Виборчої комісії

Порядок денний:

1. Про виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для обрання 
директора Відокремленого структурного підрозділу «Технічного 
фахового коледжу Луцького національного технічного університету»

Слухали:

Буснюк Світлану Володимирівну, голову Виборчої комісії, яка повідомила, 
що станом на 06.10.2021 р. від Організаційного комітету з проведення виборів 
директора Відокремленого структурного підрозділу «Технічного фахового 
коледжу Луцького національного технічного університету» надійшла 
інформація про зміни у списку осіб, які мають право брати участь у 
рейтинговому голосуванні за кандидата на посаду директора ТФК Луцького 
НТУ 12 жовтня 2021 року у зв’язку із звільненням 04.10.2021 р. Петюк Олени 
Олександрівни (наказ в.о. директора ТФК Луцького НТУ від 01.10.2021 р. №81- 
10.2.6-07). Відповідно загальна кількість осіб, які мають право брати участь у 
рейтинговому голосуванні складає 125 осіб, з них: 94 штатних педагогічних 
працівників, 12 представників з числа штатних непедагогічних працівників, 19 
представників з числа студентів та учнів. Виборча комісія повинна у термін не 
раніше, ніж за 20 і не пізніше, ніж за 12 годин до початку виборів виготовити 
виборчі бюлетені у кількості, що відповідає кількості осіб, які мають брати 
участь у виборах та включені до списку виборців. Підготовлені бюлетені 
посвідчують на зворотному боці підписами голови та секретаря Виборчої 
комісії та скріплюються печаткою коледжу.

Ухвалили:

1. У термін з 14:00 до 16:00 год 11 жовтня 2021 року виготовити 125 
виборчих бюлетенів та посвідчити їх у визначеному порядку.

2. Виготовлені бюлетені для голосування до дня проведення виборів та 
відкриття виборчої дільниці зберігати у закритому сейфі, який 



опечатується стрічкою з проставленням на ній підписів голови комісії, 
а також його заступника або секретаря.

Результати голосування: «За» - одноголосно.

Голова Виборчої комісії

Секретар Виборчої комісії

Світлана БУСНЮК

Олеся ДАЦЕНКО


